
Česká křesťanská akademie
místní skupina Brusel
www.krestanskaakadem  ie.cz  

Inspiration Tchèque ASBL
Clos de l'Argilière 19

1140 Bruxelles
www.inspirationtcheque.eu 

Milí přátelé,

dovolujeme si Vás pozvat na 
diskusi s panem Janem Jařabem na téma

Lidská   práva a sociální politika v Evropě   

konanou v úterý 27. dubna 2010 od 19:00
v   prostorách Stálého zastoupení ČR při EU,   rue Caroly 15, 1050 Ixelles  

Diskuse se koná za laskavé podpory Stálého zastoupení ČR při EU
a paní velvyslankyně Mileny Vicenové

Jan Jařab (*1965) je původním povoláním lékař-internista, studoval na Univerzitě Karlově a 
na University College  v  Londýně.  Již  od roku 1992 se angažoval  v  různých nevládních 
organizacích  zabývajících  se  lidskými  právy.  Účastnil  se  kampaní  za  vytvoření 
Mezinárodního trestního tribunálu pro bývalou Jugoslávii, proti porušování lidských práv v 
Číně  a  Tibetu,  proti  trestu  smrti  ve  světě  a  za  rozvoj  nerepresivních  protidrogových 
strategií. V letech 1999-2004 pracoval na odboru pro lidská práva Úřadu vlády ČR, od února 
2001 jako jeho ředitel - vládní zmocněnec pro lidská práva. Od listopadu 2004 do února 2010 
byl  členem  kabinetu  komisaře  Vladimíra  Špidly.  V  současnosti  působí  v  Bruselu  jako 
regionální zástupce vysoké komisařky OSN pro lidská práva. Publikoval množství článků, 
jejichž  soubor  vyšel  knižně  pod  názvem  "Šíleně  pomalá  revoluce".  Je  autorem  řady 
publikovaných překladů z angličtiny - literatury faktu, beletrie, knížek pro děti.

Několik zajímavých odkazů k tématům diskuse:
http://www.helcom.cz/view.php?cisloclanku=2004110301
http://www.vlada.cz/cz/pracovni-a-poradni-organy-vlady/zmocnenec-vlady-pro-
lidska-prava/cinnost/zmocnenec-15656/
http://www.ohchr.org/EN/Pages/WelcomePage.aspx 
http://www.advojka.cz/archiv/2006/6/cernosi-vynikaji-v-jazzu
http://old.legalizace.cz/index.php?clanekid=363

*****
Z důvodu nutnosti nahlásit jména všech účastníků diskuse ochrance 
Stálého zastoupení prosíme o předchozí potvrzení účasti na e-mail 

richard.gadas@gmail.com

Děkujeme a těšíme se na Vás!
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